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Ata da Reunião da Câmara do FUNDEB – 23/03/2022

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, realizou-se a
reunião extraordinária do Câmara de Acompanhamento e de Controle Social sobre
a distribuição, a transferência e a aplicação dos recursos do Fundo de Manutenção
e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da
Educação (FUNDEB) para a análise da prestação de contas referente ao 6º
bimestre do exercício de 2021, que demonstram a movimentação dos recursos
oriundos desse Fundo. A reunião ocorreu na sede do Conselho Municipal de
Educação com a primeira chamada realizada às 9 horas e 15 minutos, sem quórum
mínimo e com início às 9 horas e 30 minutos com os a presença dos(as)
conselheiros(as) Silvia Almeida Lira, Ricardo da Luz Jacob, Alcir da Fonseca
Campos, Luís Claudio da Silva, Maria Helena Mendes dos Santos, Fernanda Marins
Sena, Cátia Regina Ribeiro Maia. Chegaram após o início Fabrício Nascimento
Ostrowski, , Felipe Melo , Marcelo Ensá e Fernanda teve que se retirar às 10 horas
e 30min. A Presidente da Câmara, Silvia Lira, apresentou os cadernos com as
prestações de contas, sendo uma cópia enviada pela SEJIN, no dia 18 de março de
2022 e foi reproduzida pelo CME/AR. Os presentes iniciaram a análise dos
cadernos, divididos em dois grupos. A primeira dúvida a ser verificada refere-se à
nota fiscal nº 283 de novembro de 2022 que apresenta discordância no endereço
que consta na referida nota e no termo de liquidação, assim como, não existe
identificação sobre a Unidade Escolar construída. Em um primeiro momento foi
apontada para a E.M. José Luiz R. Reseck, mas os presentes supõem que seja a
E.M. Cívico Militar naquele endereço. Será solicitado o esclarecimento sobre essas
questões apontadas. Outro ponto levantado foi sobre a necessidade de solicitarmos
a listagem de profissionais que recebem seus salários mensais com recursos do
FUNDEB. Luís e Ricardo esclareceram que esse pedido já foi feito em outros
momentos e o executivo fez o envio dessa listagem quando solicitado. Foi
acordado que a Câmara solicitará da SEJIN a listagem desses profissionais, para
análise por amostragem, por Unidade Escolar, conforme sugerido por Ricardo.
Felipe apontou para o significado de alguns códigos de eventos constantes do
espelho de novembro e sugeriu que a Câmara solicitasse uma relação dos códigos
com os respectivos significados para auxiliar nas análises. Silvia apontou para a
possibilidade de consultar o Sr. Diego Caixeiro, do Controle Interno da SEJIN para
sanar essas dúvidas mais imediatas e orientou para elencarmos todas as dúvidas
surgidas para fazer o contato via telefone. Foi ressaltado que o prazo final da
câmara finalizar e encaminhar o parecer será dia 30 de março de 2022. Foi
sugerido que fosse agendada uma reunião para finalizar a análise, conforme
atendimento às solicitações feitas. Silvia fez contato via telefone com Diego Caixeiro
e será enviado ofício / e-mail para a Sejin com a solicitação de esclarecimentos
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sobre: dúvidas na nota fiscal nº 283, a relação de eventos e os critérios utilizados
nos descontos dos pagamentos do excedente do Fundeb. A câmara acordou que
será realizada uma reunião virtual no próximo dia 25 às 9h, de forma virtual para
finalização do parecer conclusivo do relatório anual e para elaboração agenda de
visita do transporte marítimo e terrestre e estudo da legislação. Para finalizar foi
sugerido que façamos as reuniões ordinárias trimestrais nas quartas-feiras,
alternando manhã e tarde, conforme estabelecido em regimento e quando
necessário serão convocadas reuniões extraordinárias. Sem mais a registrar
encerro a presente ata.


